



Lenin fejest ugrott

2013 december 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Budapesten még meredezik a Vaskefe, még befagyottan áll az Id?kerék. Újabb bálványdöntésnek volt helyszíne az egykori szovjet blokk: alapzatba fúródott egy történelmi rém gránitfeje.

Már a rend?rök is csak a tömegben állók testi épségére figyeltek: a szörny lezuhanását ?k is törvényszer?nek

sejtették.

Valamikor Budapesten is bálványt döntöttek.

Csak csizmája maradt fönt a bronzbálványnak, az viszont hosszú hónapokig meredt, a megtorlás terrorját is messze túlélve. A pesti humor Csizma térnek nevezte el a helyszínt, a diktatúra ekkor távolította el a bálvány e maradványát is.



A nevetségessé válástól a diktatúra is félt.

Budapest akkor messze megel?zte Kijevet. Most azonban mintha Kijev hágott volna Budapest elé. Az egykori Csizma téren ugyanis zavartalanul ott rozsdásodik a Vaskefe. A hazugság diktatúrájának csúf szimbóluma.

Perverzió volt, amikor letérdelve avatta fel egy történelmi rém.

Az erkölcsi züllés, a pénzügyi tönkremenetel, a viperás tömegverés, a joggyakorló fiatalokat börtönbe juttató bírósági terror visszataszító jelképe. A gondolatilag is bornírt Id?kerék mellett.

Budapest szellemi mélyre süllyedésének rút emblémái.

Kijev megszabadult a bálványtól, látványosan. Lenin fejest ugrott a kövezetbe. A felszabadulás pillanatát élhette át a tömeg, amikor a gránitkobak a gránitlapra koccant. Hagyni kellene: a lehuppant alak maga a m?alkotás.

A Vaskefét nem lehet ilyen látványosan a múltba küldeni.

Hosszú és költséges köztisztasági akcióval lehet eltávolítani a rozsdásodó pálcákat, kivésni ?ket, és átszállítani a szoborparkba a többi selejtes – vagy nem selejtes, de tartalmilag hamis és ártalmas – alkotás közé.

Az Id?kerék is elgurulhat, az a Balatonhoz.

Jóvátehetetlen károkat okozó felállíttatója megérdemli, hogy luxusvillája kertjében álljon, s?t forogjon VISSZA, hiszen a pártállamból a demokráciába átevíckélt rémnek sikerült visszaforgatnia a történelem kerekét.

Mákosguba-fesztiválokat rendezhet alatta luxuskertjében.

Budapestet is föl kellene szabadítani a történelmi rémek tárgyi emlékei alól. Kijevben Lenin fejest ugrott, ledönt?ire nem zúdultak viperás hatósági gorillák. Nem l?tték a tömeget fejmagasságban gumitölténnyel. Budapesten még meredezik a Vaskefe, még befagyottan áll az Id?kerék.

A megállt történelemmel együtt.
Kovács G. Tibor - gondola.hu

www.flagmagazin.hu - Flag - Egy Jobb magazin az Értékek mellett!



Ajánló
